汪涵说,10年前的梦想是把《越策》做到 10年,10年后的梦想是把《越策》做得和10年

眼前的涵哥,刻意蓄起的胡茬里有掩不 住的白色,不由得就走了神,想起多年前,和

10年,本就是个伤感的话题。他们在变,

家人一块看《越策越开心》是每周六的固定

节目,那时候的汪涵青葱不少,那时候的马

观众在变,世道也在变。当年的金字招牌到

如今停播调整再出发,也许不少人在想,何

不干脆急流勇退呢?可是,他们说,坚持的意

义就在于坚持,为了老顾客、回头客,为了彼

此最初的承诺,也为了《越策》这个在湖南广

记者听的好话。但是,如果你也和我一样,有

幸能在现场看到那些提前2小时来排队,入

或许你会说,这只是采访时策神们说给

可脸上的痘痘是每期必策的话题。

电目前唯二能过10年的周播综艺。

时间长了,新人来了,重回周六黄金档了

从撤出湖

南经视周六晚

黄金档,再到去

年11月起停播

调整,湖南综艺

界的"老口子"

《越策越开心》

在播出11个年

头之后渐显疲

态,似乎陷入

"策"不动的囧

境。3月3日晚,

《越策越开心》

录制了改版后

即将于3月16日

播出的首期节

目。回归后,《越

策》不仅将重新

在经视每周六

晚 9 点 30 分播

出,也发生了增

时长、加新人等 一系列变化,只

是时过境迁后,

越策还能越开

心吗?

还会越开心吗?

【困境】

冬天来了,春天也许还远

为什么会停播?为什么要改版?

抓住录制开场前的短短间隙, 记者们 在化妆间逮到了汪涵、马可,对于这些略显 尖锐的问题,两位堪称《越策》门面的策神 没有丝毫回避,"不为了收视率,我们何必 改版?"

只是如何改,路在哪?他们心中也似存 疑问。

"其实也没有新到哪里去,只是在时 长、栏目上做了一些微调,算是稍微试探一 下。"汪涵说。地面频道平台受限,同质化节 目就在身边,资源、投入都有限,观众口味 不断变化,这些问题两位主持人比我们围 观群众看得更清也体会更深。"花无百日 红,再好看的花也总会开到酴醾,直至化作 春泥更护花。冬天来了,春天还会远吗?现 在看,只怕还会有蛮远,但我们能做的就是 坚持,只有捱着,等下一个季节的涅槃。"说 到困境,汪涿感性的一面展露无疑,不过他 相信,接地气、扎根湖湘土壤会给《越策》带 来新生机。

【变革】

时间长了,新人来了,栏目"碎"了

虽说是"微调",但改版后《越策》的变 化还是有的,节目组表示,除了"策",还要 把策的内容用好玩的方式演绎出来。

改版后的《越策》节目时长也会增至90 分钟。但是栏目组表示, 虽然总时长增加 了,但版块都会被碎片化处理,"每个环节 不超过25分钟,节奏快、不拖沓。"其次,除 了"涵哥"和"小马"两个策神坐镇,陈英俊 与YOYO增加笑料, 改版后的节目还会迎 来新人,比如何晶晶、杨姗姗等省内笑星, 他们将和"越策老人"一起联袂献上搞笑版 《新白娘子传奇》和《三国演义》,工作人员 透露说:"涵哥演法海,何晶晶演白娘子, YOYO演许仙。"

而由汪涵、马可和黄小鸭搭档的经典 -顿乱播"环节,也将由"新人"接替:一个 是《钟山说事》里的"正义大叔"钟山,一个 是《经视新闻》里的"萌叔叔"梅冬,他们将 组成"东山再起"组合在"乱播"环节调侃新 ■记者 吴名慧



《越策》策

记者手记

最初的梦想

前一样受观众欢迎。

史密斯封脑袋也阻止不了科比。

明天和黄晓阳"谈情说爱"

地点:长沙市五一大道长沙艺星医学美容医院

继《二号首长》爆红之后,畅 销书作家黄晓阳转型写爱情了。 近日,黄晓阳打磨6年的新作《爱 情万岁》出版,6日上午10:00,长 沙艺星医学美容医院将举办"爱, 让我们美丽"黄晓阳书友会,喜欢 他的读者,快去和黄晓阳"谈情说 爱"吧!

《爱情万岁》讲述了一个女人 的苦难爱情, 见证了一个国家的 青春历程。一场围绕女主人公方 子衿与3个男人的爱情长跑,被 裹挟进大时代的潮流中,横贯35 年时空。黄晓阳运用微观的笔法, 将人物投放到特定时代背景下, 将时代变迁所带来的社会变化、

文化变革投射到人物的性格改变 及命运发展中,每一份爱都似必 然,每一份情都撼动人心。

写爱情就懂爱情, 你的爱情 得了什么病? 女性怎么增加自己 的魅力?不管你在情感上有何问 题,到时均可找黄晓阳求解。另 外,神秘嘉宾台湾微整形天后也 将到场,与你一起分享新锐爱情

除了答疑解惑,本报还将送 出20套黄晓阳签名的《爱情万 岁》,只要@三湘都市报,转发此 活动的微博并@三位好友就有机 会获得新书。

■记者 袁欣

湘、港、澳三地画家张家界采风

日前,"牵手丹青——2013 湘、港、澳三地青年美术家作品创 作、巡展"采风活动在张家界启 动。来自香港、澳门的二十余位美 术家与湖南美术家们一道在张 家界开展了为期三天的采风创 作活动。

画家们表示,要用自己手中 的笔画出这神奇景象。作为回访 湖南也将组织一批画家赴香港、 澳门进行采风,从5月开始,将在 三地分别举行美术作品巡回联 展。

■记者 吴岱霞

巴蒂尔以封脸的防守立足 NBA,但还有比他更狠的。北京时 间3月4日,湖人在领先16分的情 况下仍未能控制局面, 几乎被翻 盘,最终在主场以99:98险胜老鹰, 继续向着季后赛圈前进。最终带 领球队走出困境的还是科比,他 在比赛还剩9秒的时候投中制胜 球,让老鹰队的疯狂反扑功亏-篑。科比本场比赛拿下了34分6个 篮板4次助攻,纳什得到15分10次 助攻,霍华德拿到11分15个篮板。 本场比赛,科比遭到约什·史密斯 的强硬防守, 他甚至比巴蒂尔还 狠,直接将手封到了科比的脑袋 上,但这依然没阻止住科比。

■记者 刘涛

NBA & 放加 (3月4日) 小牛 103:136 火箭 老鹰 98:99 湖人 热火 99:93 尼克斯 雷霆 108:104 快船 76人 87:90 奇才 灰熊 108:82 魔术 山猫 83:119 国王 活塞 75:114 马刺 公牛 92:97 步行者

欧冠看台

拿什么弄你,我们的C罗?

明晨3:45 曼联VS皇马 CCTV5直播

说得煽情点,曾经的盟友变成今日的对手, 只有战胜你才是对你最好的尊重。说得现实点, 曾经一个战壕里打敌人,如今各为其主,我不弄 你弄谁?

对于昔日弟子C罗,弗格森是这么想的;对于 恩师弗格森,C罗也是这么打算的。北京时间3月 6日凌晨3:45,欧冠1/8决赛第二回合生死战,曼 联主场迎战皇家马德里。首回合双方在伯纳乌战 成1比1,谁也不欠谁的。

赛前的发布会,弗格森说起对付C罗的策略, 用了一句"我们准备了砍刀和机关枪"。作为老东 家的"头号目标",C罗在场上的处境一定不好受。 而昔日队友埃弗拉则打起了感情牌,"重回老特 拉福德,这里是他的家,所以他会得到热烈欢迎, 我希望这会妨碍他的发挥。"

在转会皇马4年之后首次以客队球员的身份 回到老特拉福德,C罗理所当然是比赛的焦点。但 足球比赛有时也会变成螳螂捕蝉的游戏。曼联现 在手握一个客场进球,皇马要想晋级,首先要做 的便是迅速在客场破门。穆里尼奥势必下令强 攻,弗格森也自然知道死守无效,我们或许将会 发现,原来真的不止一个C罗。 ■记者 陈普庄